

2021年1月14日

お客さま各位

株式会社 北都銀行

第四銀行・北越銀行の合併に伴う「ほくと法人 IB サービス」に関するお知らせ

2021年1月1日(金)に「第四銀行」と「北越銀行」が合併し「第四北越銀行」が発足したことに伴い、法人向けインターネットバンキング「ほくと法人 IB サービス」をご利用されるにあたり、下記の点にご注意くださいますようお願い申し上げます。

記

1. 銀行名変更について

旧 銀行名(銀行コード)	新 銀行名(銀行コード)
第四銀行(0140)	MATERIAL MATERIAL (04.40)
北越銀行(0141)	<u>第四北越銀行(0140)</u>

2. 振込について

● 振込データを作成し、「ファイル受付」をご利用されている場合

ご利用の振込データ作成ソフトで、ファイル内の銀行名を「第四北越銀行」に変更くださいますようお願いいたします。

● 振込先を登録されている場合

「振込先の管理」より、振込先の銀行名を<u>「第四北越銀行」に変更く</u>ださいますようお願いいたします。

● 入金指定口座を登録されている場合

入金指定口座登録変更の届出が必要となります。お取引店にてお手続きをお願いいたします。

- ※ 2021 年 1 月 1 日 (金)から 3 月 31 日 (水)の間は、システムで新銀行名に読み替えを行います。 2021 年 4 月 1 日 (木) 以降は、旧銀行名での振込は銀行名エラーとなりますので、お早めに変更 手続きをお願いいたします。
- ※ 店名・店番の変更について、くわしくはお取引先さまにご確認くださいますようお願いいたします。

以上

お問い合わせ先

ほくと法人 IB サポートセンター フリーダイヤル 0120-004-235 【受付時間】平日 午前 9:00~午後5:00